

# 这个愚人节，“垃圾”要走红

## 爱捉弄人的网友们来找点儿“整人妙招”吧，不过您可要把握好度



见习记者 马菁华 许晓洁

又到愚人节，这不，爱捉弄人的网友们也都蠢蠢欲动，忙着发帖求“整人妙招”，趁着“佳节”好好捉弄一下身边好友，给生活带来更多乐趣。不过，不少网友给出的整人办法有些危险，弄不好就会招人讨厌。相比之下，洛阳网友“xqz1”在网上给好友买的愚人节大礼包，不但恶搞得很有创意，还充满了惊喜。那么，这个网友送的是什么东西呢？

### 1 愚人节，买袋“垃圾”送朋友

近日，洛阳网友“xqz1”在网上发帖表示，马上就是愚人节了，早在几天前，“xqz1”就在网上给朋友订了一个“神秘大礼包”——一个鼓鼓囊囊的“垃圾袋”。

什么？垃圾也有人卖？垃圾也能当礼物？袋子里面真的是臭烘烘的垃圾吗？通过发站内短消息，记者联系上了“xqz1”。这个网友说，

垃圾只是噱头，为的就是愚人节这一天恶搞一下，不过垃圾袋里面究竟是什么宝物，“不但我自己不知道，连卖家也不知道呢”。不过可以肯定，“垃圾袋”里面不是真正的垃圾，而是一些千奇百怪的小礼品。“xqz1”说：“朋友收到礼物时，一定很迷茫，但是打开以后，一定很惊喜。”

### 2 “垃圾袋”里是期待

我们与淘宝网上一个经营愚人节“神秘惊喜垃圾袋”的卖家联系，卖家说，“垃圾袋”里的东西不是固定不变的，他们也的确不知道里面究竟是什么。

这家店经营的“神秘惊喜垃圾袋”共有5种类型，价位分别是19元、39元、59元、99元和999元。

虽然卖家也不清楚“垃圾袋”里的东西究竟为何物，但在这家店的详情评价里，似乎能寻到些蛛丝

马迹。一个买家说，他定了39元的“垃圾袋”，里面有一个老鼠毛绒玩具（可当储蓄罐），一块小垫子，一套夹子，一个浴帽，一个文件袋。另一个买家说，原本他想通过送“垃圾袋”的方式，“打击”他的朋友，结果，“垃圾袋”中的每个东西都很可爱，受“打击”的成了他自己。

愚人节IdeaShow 神秘惊喜垃圾袋 极品垃圾包 恶搞礼物 创意礼品

价格：¥19.00 - 999.00

促销：店铺vip

支付方式：支持信用卡付款

大小描述：19元迷你体验包 39元垃圾一小包 59元标准垃圾包 99元极品垃圾包 999元垃圾口中的战斗机

数量：1件 (库存45354件)

### 3 还有哪些创意玩法？

除了送朋友惊喜有趣的“垃圾袋”，还有哪些无伤大雅又惹人开心的整人方法呢？近日，记者在我市一些网站上看到，有趣而无害的整人攻略满天飞，下面几个创意玩法，您大可一试。

审问朋友。这个玩法很简单，就是在朋友不注意的时候，在他（她）的手机通讯录上，悄悄地将自己的名字设置成110。然后找个地方躲起来，装模作样地以警察的口吻好好审

问一下朋友。

电脑故障。好朋友正在用电脑？机会来了，趁他（她）离开一会儿的工夫，将其所有打开的窗口最小化，再将任务栏拖到屏幕上方并隐藏，然后使用Print Screen键捕捉其桌面，迅速打开“画图”程序，按下Ctrl+v粘贴刚才所抓图片，并将其另存到桌面上，回到桌面，把刚才所保存的图片设置为桌面背景。然后呢，就躲在一边看传说中的抓狂。

### 4 愚人节，整人可要把握好度

有网友在网上提供愚人节整人方法，也有网友总结出了一套《愚人节防忽悠手册》，归纳了6大防骗攻略，依次为顺风推舟假装被骗、装傻充愣应对美女袭击、战线同盟一致对外、借花献佛忽悠领导、百变金刚将错就错、单刀直入

拆穿谎言等。不过真正要防忽悠，估计还得依靠被整对象的聪明才智和整人之人高抬贵手。愚人节，不管是整人还是防忽悠，都是图个乐字，这个度您可得把握好，千万不要在这个有趣的节日里伤了朋友们的和气呀。

### 洛阳网家电团购会员组团开始 敬请关注4月8日“团购狂欢夜”

本报讯 洛阳网首届家电团购会员组团工作全面开始。本届家电团购活动由洛阳网牵手苏宁电器共同举办，旨在借此活动给广大读者和洛阳网友提供购买家电的最优惠价格。4月8日，将在洛阳苏宁中央商场店举办“团购狂欢夜”，届时还有现场抓拍“团购狂欢夜”盛况的摄影比赛。

洛阳网作为洛阳日报报业集团下属网站，是洛阳的第一门户网站，为了回馈长期以来关注洛阳网、关注我报的全市读者和消费者，洛阳网首度与苏宁电器联合推出“开业+团购”活动。

据家电业内人士透露，这次团购活动，将采取闭店形式，活动时间为4月8日16:00至21:00，在此时段进店的消费者均为“抱团”团购消费者，团购价格直逼出厂价。

另外，在进行团购的同时，还将在团购时间段内举办抓拍团购活动的摄影比赛，只要你对抓拍够专业，具备一定的新闻敏感度，就可以参与这项活动，活动结束后，还将评选出一二三等奖，有丰厚的奖品等着您。

在物价飞涨的今天，洛阳网为您和您的家庭搭建了这样一个省钱的平台，有低价，有大奖，“团购狂欢夜”等您来跟我们一起抱团！

详情请登录 <http://www.lyd.com.cn>

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。